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19 e  20 DE OUTUBRO DE 2018
NORMAS PARA PARTICIPAÇÃO
ATIVIDADES PEDAGÓGICAS
Os participantes deverão se inscrever a partir do dia 17 de outubro, secretaria do curso da FCM, em apenas uma das atividades que ocorrem simultaneamente (manhã e tarde), conforme disponibilidade de vagas para cada período.

CREDENCIAMENTO
O credenciamento do participante, entrega do crachá e do material do evento serão efetuados na secretaria do curso da FCM no dia da abertura, mediante sua presença e inscrição concluída.
CONFIRA OS PRAZOS
Submissão dos trabalhos:  Até  15 de Outubro de 2018;
Resultado da avaliação: 16 de Outubro de 2018.

NORMAS DE SUBMISSÃO DOS TRABALHOS

Serão aceitos apenas resumos expandidos de trabalhos de pesquisa científica e relatos de experiências e/ou práticas em saúde, formatados em Word a partir das Normas Vancouver.
Serão recebidos unicamente quando enviados por e-mail. Devem ser inseridos no template disponível para download na página do evento. 

AUTORES E COAUTORES
Apenas o autor principal (UM ESTUDANTE) deverá submeter o arquivo do resumo expandido. Os autores e coautores devem estar inscritos para efeito da apresentação dos trabalhos aceitos, que posteriormente serão publicados nos anais do encontro.

CONDIÇÃO PARA PARTICIPAÇÃO EM TRABALHO 
Somente serão apresentados os trabalhos aprovados pela Comissão Científica. O autor e coautores, obrigatoriamente, devem estar presentes no dia da apresentação. 

MODALIDADE DE APRESENTAÇÃO
Pôster. 

CERTIFICADOS E ANAIS
Certificados: Os certificados serão disponibilizados posteriormente pela secretaria acadêmica. A carga horária dos certificados será computada de acordo com a presença do participante nas listas de frequência de cada atividade.

O credenciamento e assinatura nas listas de presença das atividades são obrigatórios para a emissão dos certificados. O estudante enquanto autor principal deve, obrigatoriamente, ter como coautor ao menos um professor(a)/orientador(a) responsável para que os trabalhos sejam publicados nos anais.

PUBLICAÇÃO DOS ANAIS DO EVENTO
Os Anais estarão disponíveis em até 45 dias úteis.

PREMIAÇÃO
Os três melhores trabalhos serão premiados com certificado de Menção Honrosa,  na sessão plenária de encerramento do congresso.
